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29/05/2023

Θέμα: Πιλοτικό πρόγραμμα μεταφοράς παιδιών από το σπίτι στο σχολείο


Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες  θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων (Υ.Μ.Ε.Ε.), σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, έχει επιλέξει τα Δημόσια Νηπιαγωγεία και τα Δημοτικά Σχολεία του Δήμου Στροβόλου για      εφαρμογή του πιλοτικού προγράμματος μεταφοράς μαθητών/τριών από το σπίτι τους στο σχολείο  κατά τη σχολική χρονιά 2023-2024. 
Η εν λόγω Υπηρεσία θα προσφέρεται κατά τις πρωινές ώρες πριν την έναρξη των μαθημάτων για μετάβαση των παιδιών από το σπίτι στο σχολείο και κατά το μεσημέρι μετά τη λήξη των μαθημάτων, στις 13:05, από το σχολείο στο σπίτι. Η μεταφορά των παιδιών θα γίνεται με εγκεκριμένα λεωφορεία και επαγγελματίες οδηγούς, στην παρουσία συνοδού, ο/η οποίος/α θα φροντίζει στην ομαλή και ασφαλή επιβίβαση/αποβίβαση των παιδιών από το λεωφορείο. 
Όσοι γονείς/κηδεμόνες επιθυμούν τη μεταφορά των παιδιών τους, θα ενημερωθούν για να εξασφαλίσουν μαθητική κάρτα λεωφορείου στα παιδιά τους σε ένα από τα σημεία πώλησης εισιτηρίων/σταθμούς λεωφορείων πριν την έναρξη της σχολικής χρονιάς. Η μαθητική κάρτα θα παρέχεται δωρεάν.
Παρακαλούνται όλοι οι γονείς να συμπληρώσουν την αίτηση που έχει αναρτηθεί και να την στείλουν στο σχολείο μέχρι την Τετάρτη 31/05/2023.
Μπορείτε να την αποστείλετε στο σχολείο με τους εξής τρόπους:
Τηλεομοιότυπο:22321176
Email nip-ag-vasileios-lef@schools.ac.cy
ή διά χειρός στο σχολείο 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε απορία.

Από το νηπιαγωγείο
 
